

ТВОРЧЕСТВО, ОБРАЩЕННОЕ В ПРОФЕССИЮ



О.А.Фадеева



С.В.Самойленко



Машинисты основных цехов – участники конкурса

(Окончание. Начало на стр. 1)

27 мая в АТЦ прошел смотр-конкурс в категории «Лучший водитель».

За звание боролись: С.А.Акишин, М.Л.Гафуров, П.П.Демшов, А.А.Мокшин, С.И.Трошин, С.Ю.Трунов, А.А.Фадеев.

На автомобиле УАЗ 63-03 участники смотра проходили практику на автодроме. Вождение сдали легко и быстро. Первым пришел П.П.Демшов, показав результат 1 мин. 2 сек., вторым С.А.Акишин – 1 мин. 10 сек.

Далее все проследовало в кабинет охраны труда и безопасности дорожного движения. Там водители показали теоретические знания, ответив по системе: тестирование + ПДД.



Лучшие по профессии водители АТЦ

Осталось дождаться решения организационного комитета. И вот результат: 1 место – С.А.Акишин, 2 место – С.Ю.Трунов, 3 место – С.И.Трошин, который принимал участие впервые и взял призовое место.

В тот же день в цехе №10 выявляли лучших среди операторов товарных и сливщиков-разливщиков. Конкурсанты отвечали на вопросы тестов и дополнительные вопросы от комиссии. Лучшие результаты показали оператор товарный маслблока О.А.Фадеева и сливщик-разливщик С.В.Самойленко.

Традиционно, в последний день конкурса за звание лучшего соревну-

ются операторы и машинисты цехов №1 и 2 и маслблока. 31 мая в АБК



С.В.Мамин

цеха №1 они показывали знания теории, отвечая на вопросы комиссии. Далее конкурс переместился на

территорию установки ЭЛОУ-АТ-5, где операторы «запускали» насос, а машинисты набивали сальники. Вопреки расхожему убеждению, что кто-то хорошо рассказывает, а кто-то хорошо работает, участники конкурса справились со всеми этапами. Комиссия отметила основательную подготовку всех конкурсантов, но лидеры все же определились. Ими стали операторы С.В.Мамин (цех №1), Ю.Н.Загребельный (цех №1), Р.Ж.Букембаев (маслблок). У машинистов насосов победили Ю.Ю.Пономарев (установка гидроочистки), А.В.Зубков (ЭЛОУ-АВТ-3), О.И.Кояев (ЭЛОУ-АВТ).

В этом году на теоретическом этапе конкурса в нескольких цехах впервые использовались тестовые задания. Члены комиссии отметили удобство такой формы проверки знаний. Также стоит отметить хорошую подготовку, организацию и проведение конкурса во всех цехах. Впереди – торжественная церемония награждения победителей.

А.ГЕДЗЬ,
Т.СЕРОВА,
Е.ВАСИЦКАЯ

ПОД ЗНАКОМ РОДИЯ

отметили свой профессиональный праздник работники ЗАО ЗСС

День химика - праздником, наполненным традициями, которые начали закладываться уже в первый год. По инициативе МГУ, в первый год Дню Химика был присвоено название первого элемента из таблицы Менделеева - водорода. Каждый год этому дню присваивается новый символ - элемент таблицы. День химика - 2011 прошел в нашей стране под знаком родия – благородного металла платиновой группы.



В последнюю субботу мая наши соседи, работники завода синтетического спирта отметили День химика. По традиции, заводские автобусы доставили их в лагерь «Спутник», на территории которого и развернулось празднование.

На центральной площади «Спутника» играл муниципальный духовой оркестр, выступали творческие кол-

лективы города. К коллегам-химикам обратился директор предприятия О.В.Баклаженко. Отметив, что прошедший год был достаточно напряженным, Олег Валерьевич сказал:

- Можно с уверенностью сказать, что предприятие достойно подошло к встрече профессионального праздника. Заканчивается строительство газонаполнительной станции, что не только расширит ассортимент выпускаемой продукции, но и даст возможность получения

участков под промплощадкой, очистными сооружениями, промсвалкой, что повысило стоимость активов предприятия для привлечения инвесторов в целях развития завода.

Лучших тружеников завода отметили в этот день грамотами и благодарностями Министерства промышленности и торговли РФ, благодарственными письмами губернатора области и главы города, администрации Ленинского района. 13 работников завода отмечены почетными грамотами ЗАО «ЗСС».

Торжественная часть завершилась праздничным салютом, и праздник разошелся по творческим площадкам, где каждый нашел себе занятие по душе.

...Пытливые умы задаются вопросом: а что будет, когда химические элементы в таблице Менделеева закончатся? Под каким знаком будет профессиональный праздник? Молодые ученые-химики отвечают: «Что же, откроем новые элементы!». Это значит, что впереди у предприятий химической промышленности, среди которых особое место занимает ЗСС, новые горизонты развития.

А.АНДРЕЕВА.

1 июня – Международный день защиты детей

Он был утвержден после второй мировой войны, когда в Париже собрались представительницы женщин многих стран и дали клятву бороться за создание условий, необходимых для счастливого и гармоничного развития детей... Первый день лета, первый день каникул – счастливый праздник ребятишек, но и напоминание: от нас, взрослых, зависит - вырастет ли юный человек радостным и гармоничным, с верой в добро и людей, или замкнется в своих бедах и проблемах, а его мир окрасится в серый цвет.

На ОНОСе к детям, как и ветеранам, относятся с отеческой заботой. Помогают и добрым словом, и делом.

1 июня для детворы заводчанами подготовлен целый цикл мероприятий, среди которых такое масштабное, как обустройство детской спортивно-игровой площадки в поселке Победа. Дети отдаленного района города получили к празднику прекрасный подарок: целый мини-городок с каруселями, песочницами, качелями, хоккейным кортом и баскетбольной площадкой. 75 тысяч рублей выделила администра-

ция завода на материальную помощь семьям заводчан с детьми-инвалидами, опекаемыми и иждивенцами работников, погибших на производстве. С подарками в Дом ребенка ездили ребята из молодежного комитета профкома. Детям заводчан была предоставлена возможность бесплатно покататься на аттракционах в Центральном парке и побывать на концерте талантливой детской группы «Поющие ангелы».

Информация предоставлена отделом социального развития.

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!

Отдел социального развития ОАО «Орскнефтеоргсинтез» информирует Вас о том, что с 06 июня 2011 года начинается выдача детских путевок на 1 смену в ДОЛ «Спутник».

За путевками обращаться в АБК-3, каб. 208-3, тел. 29-06.

Предварительно отправка детей в ДОЛ «Спутник» в 1 смену планируется 21 июня 2011 года.

Более точная информация по отправке детей будет сообщена дополнительно.

СПАРТАКИАДА: ЭТАПЫ ПОБЕДЫ...

В этом году команда ОНОСа стала абсолютным победителем городской Спартакиады рабочего спорта.

Городская спартакиада «Рабочий спорт» проводится один раз в два года и включает в себя семь видов спорта: волейбол мужской и женский, настольный теннис, шахматы, гиревой спорт, армрестлинг.

С 2000 года наши сборные заводские команды – неперенные участники этого крупного городского мероприятия. По отдельным видам спорта наши спорт-

смены становились и победителями, и призерами. Занимали и пятое место, и даже шестые.

Но в командном зачете (все занятые места по всем видам спорта суммируются и получается общее командное место) наши ребята ниже второго места не опускались. Несколько раз становились победителями.

Спартакиада проводится весной – конец марта и весь апрель. А осенью лучшие спортсмены, по итогам городской спартакиады входят в городскую сборную команду и едут отстаивать

спортивную честь города уже в областной спартакиаде по этим же видам спорта. Наши заводские спортсмены и спортсменки входили и входят постоянно в городскую команду.

Первый вид спартакиады начался с настольного тенниса. Организаторы спартакиады были удивлены и поражены количеством участников. Если в прошлом году приняли участие 18 коллективов, то в этом году их было 34. Не говоря о крупных предприятиях, выступали и всевозможные щелбеночные заводы, горгазы, карьероуправление, много частных коммерческих предприятий, бан-

ков, даже крупных магазинов.

В теннисе нашу команду представляли Т.Дюкова, В.Косыгин, А.Лахман, А.Почтаркин. Должен заметить, что за последний год наш завод покинули по разным причинам некоторые хорошие спортсмены: Е.Соколова, О.Лепшин, А.Панферов, А.Заровняев, В. и И.Рейны. Наши ребята сыграли ровно и заняли четвертое место. В предыдущих спартакиадах наши теннисисты ниже третьего места не опускались. И этот результат – явный шаг назад. Спортсменам есть над чем работать.

(Окончание в № 22)